
ЕКОНОМІКА ПРАЦІ І СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти широких 

теоретичних, практичних знань і вмінь щодо економічних процесів у сфері праці, 

функціонування, розвитку та регулювання соціально-трудових відносин у суспільстві. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

цілісної системи знань про соціально-економічні аспекти сучасних проблем економіки праці 

й соціально-трудових відносин; формування практичних навичок і вмінь щодо управління 

працею та регулювання відносин у соціально-трудовій сфері, аналізу та обґрунтування 

рекомендацій з удосконалення процесів праці в підприємстві (персонал, продуктивність 

праці, оплата праці). 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.  

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

спеціальні: 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

СК8. 3датність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та 

соціально-трудових відносин. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних 

звітів. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, 

визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти 

користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших 

осіб,зокрема, членів колективу. 

ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують 

результативність їх діяльності. 

ПРН 11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-

економічних і трудових відносин 

ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Об’єкт, предмет і завдання дисципліни. 

Тема 2. Трудові ресурси і трудовий потенціал суспільства. 

Тема 3. Соціально-трудові відносини як система. 

Тема 4. Соціальне партнерство. 

Тема 5. Ринок праці та його регулювання. 

Тема 6. Соціально-трудові відносини зайнятості. 

Тема 7. Організація і нормування праці. 

Тема 8. Продуктивність і ефективність праці. 

Тема 9. Політика доходів і оплата праці. 



Тема 10. Планування праці. 

Тема 11. Аналіз, звітність, аудит у сфері праці. 

Тема 12. Моніторинг соціально-трудової сфери як інструмент регулювання й 

удосконалення соціально-трудових відносин. 

Тема 13. Міжнародна організація праці та її вплив на розвиток соціально-трудових 

відносин. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год. 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю екзамен 

 
 


